

市民落井受伤，宝山督办组召集相关部门“认领”—— 50天仍未找到伤人窨井“主人”

“12345”热线速递

井盖突然翻转

表面完好的井盖，一脚踩上去竟然翻转，市民刘女士猝不及防跌落窨井，手脚被挫伤。然而，受伤至今已50天了，伤人井盖究竟是谁家的？至今仍未有确切说法。在“12345”市民服务热线的介入督办下，6月底，宝山区热线办曾回复称窨井为联通公司管辖。然而上周六，联通公司告知刘女士，井内管线非联通的，而是电信的。

5月18日下午2时许，刘女士出门办事，路过沪太路洛场路，踏在一个窨井上，原本完好的井盖突然翻转，刘女士掉入井中，幸亏她及时用手撑住地面。惊魂未定的刘女士爬上地面后立即报警，她的手脚均被严重挫伤。警方赶到现场后发现，窨井盖尺寸偏小，所以才会松动。因井盖上写有“移动”字样，联系移动后对方表示，该处窨井并非他们所有。刘女士在现场等待了近4个小时，始终无人前来处理。临走前，她找来一个废旧的三角架摆在窨井

上，作为警示标记。刘女士说，受伤后，她在家休息了半个多月，但始终无法找到责任单位。

没有单位“认领”

5月19日起，刘女士向市民服务热线反映此事，工单先后交由移动公司和宝山区处理。移动公司表示，虽然井盖上写着“移动”两字，但实际上这个井盖并非“原配”，尺寸明显不对，显然是从别处挪来的。

大场镇接办此事后，初步判断井内电缆是通信电缆，6月8日召集电信、联通、移动、信息管线等单位到现场确认，没有一家单位“认

领”。6月13日，宝山区给排水部门到场查看，也说是他们的。

“皮球”踢来踢去

6月26日，该事项进入督办流程。当天，协调督办组工作人员联系刘女士到事发现场查看。移动公司再次核实，井盖确为移动的，是复合材料制成，上面已有明显裂痕，但尺寸与井口大小不符，是被盗用的。由于井内没有具体标识，相关单位查看多次也无法明确窨井具体归属。为保证安全，当天由电信公司人员临时更换上一个合适的窨井盖。

6月27日，宝山区网格中心会

同区水务局、大场镇城管办、宝山电信再次赴现场，经对窨井盖内的管线仔细查看，发现上面印有“中国网通”字样。据了解，该管线为2001年铺设。“中国网通”现由中国联通公司管理。据此，区网格中心确认，刘女士落人的窨井为联通公司所有，要求联通公司查明情况并处置好刘女士的索赔事宜。

本以为此事就此告一段落，7月6日上午，联通公司却联系刘女士，又把“皮球”踢给了电信。联通在致市民热线的处理函中表示，窨井里面有其他公司的光缆，因此归属有待确认。本报记者 徐轶汝

荷趣

金鱼在水中灵巧地穿梭，激起的波浪使荷花的倒影更显绰约。荷之静美与鱼之灵动相互衬托，偶有蜜蜂驻足花上，更是增添了一分生趣。

饶群 摄 沈敏岚 文



树密林深遮骄阳 奇花异景引客来 赏花游客超10万人次

本报讯（记者 沈敏岚 通讯员 孙佳）“你去过荷花展了吗？”申城自出梅后连续的高温天，却难挡市民的赏荷热情，由新民晚报、古猗园联合主办的“绿地·海域观园”首届上海荷花展开幕10天来，已累计接待游客超过10万人次，日均1万人次。

市民高涨的赏荷热情证明：赏荷逛公园没有淡季，关键是要有看点，首届上海荷花展走出了一条“淡季也红火”之路。今天又是一个37℃酷暑天，一清早，古猗园就迎来了一大批趁着早晨相对凉爽前来赏荷的游客。

“踏进公园，就感觉清凉不少”，不少市民走进古猗园的第一感觉是园树密林深，绿竹猗猗，再加上满塘的荷叶田田，为游客营造出一个清凉世界。同时，古猗园曲径通幽，亭台楼阁多临水而建，观赏区域内的荷花睡莲与水景配合，与曲折长廊花墙相应成趣，在各个景点的主要出入口都布置青花瓷缸栽荷花，使游客常常处于“山重水复疑无路，柳暗花明又一‘荷’”的境地。难怪有的游客会说，这里边走边看，走走停停，到

处都是荷花景，几乎晒不到太阳。

连日高温天，加快了荷花盛开的步伐，在古猗园瘦影碎月轩前的东湖，梅花厅前的鸳鸯湖已经是“荷天荷地”，赏荷指数已经达到五颗星，为首届上海荷花展最早进入盛花期的地方，古猗园其他几个荷花池也将在7月中下旬进入盛花期。位于小草坪精品展示区，多个精品荷花品种绚丽绽放。如花色极艳，花姿挺立、丰满，就像奥运会上传递的火炬一样的“火炬”品种；大型少瓣类荷花品种中的精品“黄舞妃”，花态呈飞舞状，花色为淡黄色，花姿优美，犹如大石刻中飞天形象的“太空飞天”，引得不少长枪短炮拍摄荷花。

荷花展赏花提示：

■ 古猗园内多为花石小路游客尽量穿平底鞋或旅游鞋游园。

■ 夏季游园的游客请提前做好防暑降温措施，携带遮阳伞、遮阳帽、毛巾等防暑物品，注意涂抹防晒霜等防护用品。

■ 70周岁以上的老年人建议避开双休日游园高峰，选择平日游园赏花。

租电动汽车 一天149元

首家租赁专营店对外营业

本报讯（记者 叶薇）花149元，就能租一辆上汽集团的E50电动车开一天。今年六月初，本市首批新能源汽车租赁牌照发放。昨天，汽车租赁服务提供商“一嗨租车”位于上海嘉定墨玉路的首家电动汽车租赁专营店对外营业，首批投放的电动汽车为50辆E50，年内这一数字有望增至200辆。

E50为两厢两门车，可供4人乘坐，充满电时的参考行驶里程为100公里。目前，“一嗨租

车”在嘉定区提供车辆租赁的总计有六处门店及送车点，其中，墨玉南路店及塔城路店为租赁门店，而另外四处则为送车点，位于新能源汽车试乘试驾中心等。此外，在长宁区也有两处门店提供电动车租赁。

租车者只需持身份证、驾驶证、信用卡即可预订电动车租赁，并能通过网络完成支付。试运营期间E50的租赁价格为每天149元，其中包含手续费与保险费。

初入下半年 楼市显疲态

上周商品住宅成交面积创“新低”

本报讯（记者 金志刚）数据显示，上周上海市商品房成交面积为22.38万平方米，环比前周下跌43.62%，成交均价为23160元/平方米，环比前周上涨2.99%；上周全市商品住宅成交面积为16.13万平方米，环比前周下跌45.49%，成交均价为24825元/平方米，环比前周上涨5.1%。

上周正式进入下半年，在年中冲刺完结之后，开发商似乎也喘了一口气，上周全市商品房和商品住宅的成交量双双下跌，且下跌幅均超四成。除了年初受农历新年影响的两个自然周

外，上周的商品住宅成交面积为今年最低。且随着成交面积出现的新低，在成交面积排名前十的楼盘中，单价在3万元以下的中低端楼盘占据了九成。

上周全市商品房新增供应量为16.19万平方米，环比上涨29.00%。上周的新增供应无一例外的均在外围，以青浦、金山为主。

德佑地产研究总监陆骑麟认为，在政策环境相对稳定，楼市也处于相对活跃的情况之下，成交量出现明显回落的可能性不大。

长途东站备足运力应对高峰

本报讯（记者 张欣平）公路暑运出行旅客人数大幅增长。为给大量旅客提供更加便捷的出行选择和人性化的服务，浦东东站公司下属东站、南汇站、川沙站、高桥站、崇明站、长兴站备足运力应对高峰。

据介绍，今年暑运客流主要分为三个阶段：第一阶段为返乡客流，主要集中在7月1日至7月10日间，第二阶段为探亲访友和旅游客

流，主要集中在7月11日至8月25日间；第三阶段为返校返校客流，主要集中在8月26日至8月31日间，东站公司将密切关注实施出票数据，积极做好热门加班准备，确保运力充足。公司对车辆进站例检做到“一车一检”制，重点对夜间行驶、超长线路班车严把安全关，驾驶员做到连续驾驶时间不超过4小时、夜间行驶每间隔2小时必须休息20分钟。

吉祥百万机票免费大抽奖 答谢各界人士厚爱
诚邀您参加问卷调查，获得百万机票免费大抽奖机会。7月23日、8月5日和8月15日开奖

1. 您是否了解吉祥航空全航线班机的平均机龄？
A.1.5年 B.2.5年 C.5年

2. 吉祥航空其年轻机龄的特点，您认为将会带来什么好处？
A.更舒适 B.准点率高 C.AB都是

3. 您对吉祥航空机舱的认知在于？
A.宽敞的座椅间距
B.每个座位均配备可调节头枕和舒适腰枕
C.AB都是

4. 吉祥航空是否提供免费餐食？
A.提供 B.不提供 C.不清楚

5. 截止目前吉祥航空拥有多少架飞机？
A.20 B.32 C.40

6. 吉祥航空A320客机有多少个座位？
A.135 B.158 C.188

7. 吉祥航空拥有多少位全球外籍机长？
A.十多位 B.八十多位 C.一百多位

8. 您是否了解吉祥航空的会员奖励计划？
A.只能通过搭乘吉祥航空航班来累积积分
B.一点积分等值一元人民币，积分可用于兑换机票或各类礼品
C.积分只允许兑换全价机票

个人信息
姓名：_____
身份证号：_____
电话/邮箱：_____

邮寄地址：上海虹翔三路80号G04室，上海200336
信封请注明：百万机票免费大抽奖 问卷调查
截止日期：2013.8.10（以邮戳为准）
详情（包括奖项设置、开奖信息等）请登陆
吉祥航空官网www.juneyaoair.com
本次活动抽奖过程由上海市东方公证处公证